
Tisztelt Munkatárs!  

   

Tájékoztatom, hogy a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 80. § h) pontja szerinti 

felhatalmazást követően kihirdetésre került az Otthontámogatásról szóló 361/2025. (XI.25.) Korm. rendelete 

(a továbbiakban: Kormány rendelet), amely alapján Otthontámogatásban részesülhetnek az általános 

rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szervnél (Rendőrség) munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló 

személyek.  

Az Otthontámogatás lakáskölcsön felvételét vagy törlesztését segíti és kérelemre nyújtható. A 2026. január 

1-jével induló programban a támogatás vissza nem térítendő, kedvező jogosító feltételek mellett vehető 

igénybe és alanyi jogon jár. Az éves keretösszeg jogosultanként legfeljebb nettó egymillió forint lehet. A 

jogszabályi feltételek fennállása esetén mindkét házastárs jogosult lehet az Otthontámogatásra.  

Felhasználási célja:  
Magyarországi lakóingatlan tulajdonjogának megszerzéséhez  

-       felhasznált hiteltörlesztéséhez  

-       vagy szükséges önerő teljesítéséhez, ide értve a lakóingatlan saját célra történő építését/építtetését is.  

A hiteltörlesztésre irányuló támogatás kizárólag hatályos – hitelintézettel kötött – lakáskölcsön-

szerződésből eredő tartozás törlesztéséhez vagy zártvégű lízingdíj fizetéséhez igényelhető, amely alapján a 

munkáltatói kölcsön törlesztése vonatkozásában nem vehető igénybe.  

Jogosultak köre:  
A Rendőrség alkalmazottjai, beleértve a közfoglalkoztatottakat is. Az Otthontámogatásra való jogosultság a 

tartós távollét esetén is fennáll.  

NEM jogosult az a személy, akit kizárólag megbízási vagy vállalkozási szerződés keretei között 

foglalkoztatnak.  

Igénybejelentési határidők:  

1. 2026. január 1-jét megelőzően érvényesen létrejött lakáskölcsön-szerződések esetén az 

igénybejelentés határideje legkésőbb 2026. január 20-a, melynek elmulasztása jogvesztő, így a 

mulasztást igazolni nem lehet. 

2. 2026. január 1-jét vagy azt követően érvényesen létrejövő lakáskölcsön-szerződések tekintetében 

az igénybejelentés a szerződés létrejöttét követően folyamatosan, jogvesztő határidő nélkül 

megtehető azzal, hogy: 

-       a tárgyhónap vonatkozásában a tárgyhónap első napjáig történő benyújtás irányadó,  

-       2026. év tekintetében az utolsó igénybejelentési határnap 2026. november 1. napja.  

Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy a részmunkaidőben történő foglalkoztatással, az adós-adóstárs 

együttes igénylésével, a több szerződéshez történő felhasználással, valamint a próbaidővel összefüggésben a 

Kormány rendelet egyéb részletszabályokat is meghatároz.  

Az Otthontámogatásról bővebb információt és gyakran ismételt kérdésekre a válaszokat a Kormány 

honlapján https://kormany.hu/otthontamogatas és a  

Magyar Államkincstár honlapján https://www.allamkincstar.gov.hu/nem-lakossagi-

ugyek/otthontamogatas/otthontamogatas találhatnak.  

Kérelem benyújtása:  
Az Otthontámogatás folyósítása iránti kérelmet - szerkeszthető formában - a munkáltató bocsátja 

rendelkezésre, benyújtása leghamarabb 2026. január 1-jétől lehetséges.  

A jogosultak a Kérelmet, illetve a Kérelemben található Nyilatkozatokat a kitöltés után eHR rendszeren 

keresztül elektronikusan, vagy papír alapon nyújthatják be munkáltatójukhoz.  
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